

**АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА 2
О педагогической продуктивности
воспитателя МДОУ № 115 Ливинская А.Н.**

Продукт профессиональной деятельности Ливинской А.Н. – методическая разработка «Использование круговых игр, применяемых в повседневной деятельности дошкольника». В методической разработке представлены игры в круге, применяемые в ежедневной работе с дошкольниками. Данные игры подходят для включения в ежедневное планирование работы с детьми с целью развития внимания к товарищу, слухового восприятия воспитанников, внимания, наблюдательности, коммуникативных навыков, диалоговой речи, стимулирования интереса дошкольников к совместной деятельности, с целью побуждения интереса детей к собственным чувствам, эмоциям, ощущениям путем развития тактильности.

Теоретическое и методическое содержание данного пособия будет способствовать развитию сплоченности детского коллектива, проявлению эмпатии, что положительно сказывается на психологическом комфорте и здоровье детей. Кроме того, внедрение данной разработки способствует становлению устойчивых связей между педагогом и детьми, улучшает взаимопонимание, подкрепляет доверие. Игры в круге призваны выработать творческое мышление, коммуникативные навыки, развить чувство ритма, диалоговую речь, научить детей гармоничным взаимоотношениями в коллективе. Изложенный в методической разработке материал адаптирован к существующим образовательным технологиям.

Методическая разработка включает в себя следующие разделы: игры на развитие интереса к партнеру по общению, игры на развитие умения входить в контакт, вести диалог, игры на развитие навыков взаимодействия в группе, игры на развитие музыкально-ритмического слуха у детей дошкольного возраста, речевые игры по системе К. Орфа. Указанная методическая составляющая, несомненно, окажет существенную помощь в формировании благоприятной атмосферы в дошкольном коллективе, упрочнит связь педагог-воспитанник.

Несомненной заслугой Ливинской А.Н. является глубокая и качественная проработка имеющихся по данной тематике сборника круговых игр. Кроме того, автор в своей работе выделяет различные категории игр в зависимости от вырабатываемых компетенций.

Методическая разработка выполнена достаточно интересно и грамотно, на высоком профессиональном уровне. К разработке отдельных разделов был применён достаточно творческий подход, что позволило в полной мере учесть значимость сборника круговых игр в образовательном процессе.

На основании изложенного следует считать, что методическая разработка «Использование круговых игр, применяемых в повседневной деятельности дошкольника» Ливинской А.Н. может быть включена воспитателями детских дошкольных учреждений для организации групповых и индивидуальных занятий в повседневной деятельности дошкольников.

Использование методической разработки Ливинской А.Н. в ежедневной деятельности дошкольников, включение круговых игр в утренние ритуалы, их внедрение в свободную деятельность и режимные моменты позволило практически путем установить благоприятную атмосферу в детском коллективе, сформировать устойчивые взаимосвязи между детьми, а также связи педагог-ребенок, улучшить взаимопонимание между дошкольниками, активизировать речевой аппарат детей и их творческий потенциал. Данная методическая разработка позволяет нам использовать инновационные методы и формы работы, и реализовывать основные принципы: быть открытыми для товарищей и семьи, создавать единую развивающую среду.

Воспитатель Ливинская А.Н. выступила с презентацией опыта работы по теме: «Использование круговых игр, применяемых в повседневной деятельности дошкольника» на семинаре для работников образовательных организаций по теме: «Инновационная деятельность как условие формирования профессиональной компетентности педагогов» в Сочинском государственном университете.

Заведующий МДОУ № 115 _____ С.В.Наливайко



Таблица к Критерию 2:

Наименование продукта	Наличие положительной рецензии	Наличие отзыва	Наличие публикации и данного продукта	Наличие сертификата	Наличие (конспекта, программы, сценария и т.п.) самого продукта
Методическая разработка «Использование круговых игр в повседневной деятельности с дошкольниками»	Рецензия Сочинский государственный университет от 2019г.	Справка к.п.н. доцент социально педагогического факультета ФГБОУ ВО «СГУ»	-	-	https://infour.ok.ru/user/liyinskaya-alina-nikolaevna/material